

HERPESIN 5% creme
(ХЕРПЕЗИН 5% крем)
aciclovirum

ПРОИЗВОДИТЕЛ

Lactema a. s., Vltov, Чехия

СЪСТАВ

Активна съставка: 5% ацикловир

Основа на крема: хидрофилна основа със съдържание на methylparabene и propylparabene

ЛЕКАРСТВЕНА ГРУПА

Ацикловир е вещество, което потиска размножаването на herpes simplex (I и II) и Varicella zoster вирусите в повечкия организъм. След проникване в инфектираната от вирус клетка, ацикловир се трансформира в активното съединение ацикловир трифосфат.

ПОКАЗАНИЯ

Кремът се използва за лечение на първични и рецидивиращи херпесни инфекции - herpes simplex facialis, labialis, genitalis.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Херпесин 5% крем не трябва да се употребява при свръхчувствителни към ацикловир или помощните вещества на препаратта, болни.

Бременни или кърмещи жени могат да използват препаратта по лекарско предписание само при наличие на сериозни проблеми.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Веднага след прилагането на крема може да се почувства леко парене, което по правило отзвучава. По изключение може да се наблюдават прояви на зачервяване, сърбеж, умерено изсъхване или излющване на кожата.

При поява на нежелана лекарствена реакция или друг страничен ефект, трябва да се обърнете към лекар.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Не са известни досега взаимодействия между ацикловир, приложен под форма на крем, с други вещества.

ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Взрастни/дети

С оглед постигане на оптимален терапевтичен ефект е необходимо да се започне с лечението още след поява на първите симптоми, т.е. чувство на напрежение в съответното място, парене, последвано от поява на херпесна ерупция. Не се колебайте да намажете с малки количества Херпесин крем засегнатите участъци на кожата, пет пъти дневно на всеки петци часа (без нощна апликация). Нормално ефектът от лечението се проявява много бързо, но въпреки това продължавайте с използването на крема най-малко три дни след отзвучаване на херпесната инфекция. В случаи, че заболяването продължава дори след десетдневен курс на лечение трябва да се обърнете към лекар.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Херпесин 5% крем е предназначен само за външна употреба - за лечение на херпес на устните или други части на лицето, с изключение на конюнктивата на очите. При попадане на крема в окото, използвайте очни капки или хладка вода за промиване. При персистиране на опакванията потърсете медицинска помощ.

Кремът не е предназначен за лечение на устната кухина. При попадане на крема в устната е наличие риск от раздразване на лигавицата, но въпреки това не е необходимо да се прилага лечение.

Не превишавайте предписаната дозировка. В случаи, че херпесната инфекция засяга по-големи участъци, лекарят ще определи най-доброто лечение.

Херпесното заболяване е заразно, като по тази причина трябва да избягвате директен контакт на засегнатия участък с други хора (напр. целувка) или с вещи (кърпи и др.). Докато не си измиете ръцете, не докосвайте други части на тялото, и по-специално очите.

При ползване на крема от деца, се обърнете към лекар.

СЪХРАНЕНИЕ

Препаратът Херпесин 5% крем трябва да се съхранява на сухо място при температура до 25° С.

ОПАКОВКА

Туби от 2g и 5g.

СРОК НА ГОДНОСТ

24 месеца